保存年限:

花蓮縣政府 函

地址:970270花蓮縣花蓮市府前路17號

承辦人: 呂亦鎔

電話: 03-8462860#567

電子信箱:hide110@hlc.edu.tw

受文者:花蓮縣立平和國民中學

發文日期:中華民國112年12月20日 發文字號: 府教課字第1120256018號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件: XC97983365112220017500 prin、XC979833651122200175001

(376550000A_1120256018_ATTACH1.pdf \cdot 376550000A_1120256018_ATTACH2.

odt)

主旨:函轉財團法人國際合作發展基金會業務相關自製影音資料 網站資訊,為增進學子對國際發展合作工作之認識,請貴 校參考運用並廣為宣傳,請查照。

說明:

- 一、依據財團法人國際合作發展基金會112年12月19日財國合發 公關字第11222001751號函辦理。
- 二、財團法人國際合作發展基金會係依「國際合作發展基金會 設置條例」於1996年成立,為協助我政府執行國際發展援 助工作之專業機構,主管機關為外交部。
- 三、國際發展合作工作係臺灣參與國際社會、善盡國際公民責 任之重要方式,我國外交在困頓逆境中能奮力突圍,即是 藉由政府與民間協力合作,達成拓展臺灣國際生存空間目 標,而國際發展合作工作更足堪為其中典範。
- 四、近年財團法人國際合作發展基金會積極自製短片或帶狀性 影音節目,透過網路平台與民眾分享我國對外援助的故 事。為充實各級學校教學資源以因應學生學習需求,爰提







供多部財團法人國際合作發展基金會自製影音資料供教師 及學生參用。

五、財團法人國際合作發展基金會本年所推出各系列自製影片 頻道列表及連結網址如附件,請貴校參考運用。

正本:本縣各公立國民中-小學、花蓮縣立體育高級中等學校、國立花蓮高級中學、國 立花蓮女子高級中學、國立花蓮高級工業職業學校、國立花蓮高級商業職業學 校、國立花蓮高級農業職業學校、國立玉里高級中學、國立光復高級商工職業學 校、四維學校財團法人花蓮縣四維高級中學、花蓮縣私立海星高級中學、花蓮縣 私立海星高級中學國中部、花蓮縣私立海星國民小學、上騰學校財團法人花蓮縣 上騰高級工商職業學校、慈濟學校財團法人慈濟大學附屬高級中學、慈濟學校財 團法人慈濟大學附屬高級中學國中部、慈濟學校財團法人慈濟大學附屬高級中學 國小部





